

2012年2月6日 星期一

本刊责编/孙梅芳 版式统筹/闵敏 赵韵  
编辑/李永高 校对/贺心海 组版/晓荷总第71期  
本期8版采编热线:65233696  
广告热线:13598187080C  
01▶▶轻松理财·快乐生活  
财富周刊龙年如何  
打理钱袋

▶▶C03~C08



绘制 闵敏

周周  
侃财靠勤奋积累财富  
靠勤奋创造财富

□万虹

4日，立春。万物复苏，春暖花开。一年之计在于春，“天道酬勤，人勤春早”。春节过后上班的第一天，毛万春书记就主持召开会议，作题为《天道酬勤，人勤春早》的重要讲话，并指出靠勤奋谋全局，靠勤奋破难题，靠勤奋来攻坚，靠勤奋创业绩，可见“勤”的重要性！

同样，我们理财靠的也是“勤”，“一分耕耘，一分收获”，不管你是炒股、买基金、投资黄金还是买理财产品，只有靠勤奋，才能积累财富，才能创造财富。

面对2012年的股市，有专家说，今年有很多波段的机会，“A股市场就是一

个追涨杀跌的市场，这便是这个市场的“游戏规则”。今年的A股市场虽然前路艰辛难行，但不是没有机会，人生最大的风险就是失去冒险精神，就看你有没有逆向思维的勇气！

关于今年的理财市场，专家指出，2012年的理财市场非保本理财产品的需求会增加，今年理财产品创新的主要看点在于和基金公司的合作，把银行理财和基金专户理财结合起来。做短线，以小博大的专业投资，对一般投资者而言，就像去赌场，很容易亏钱。一般投资者不妨做长期储蓄计划，比如教育基金、养老保险等，细水长流方可见回报。市场价格短期内可能被投资者的情绪所主导，但

长期一定会回归到真实的价值。

很多专家预计，今年的房价上半年稳中有降，下半年基本平稳，但楼市泡沫终究将被灭。

2012年到底是投资股票，还是投资黄金、期货、国债……面对这些不同的投资品种，投资者都可以尝试，但要注意，不同的投资渠道有不同的特征和风险，而且有的投资渠道专业性相对较强，因此投资者要擦亮自己的眼睛。水皮认为，股票在未来5年里依然是一个相对便捷、大众和具有安全边际的投资渠道。尽管2011年股市跌得很惨，但与黄金、玉石收藏等市场相比，还是要安全得多，也便捷得多。

## 精彩导读



C02

财富·头条  
郭树清立铁律财富·观点  
刘玉来：希望与忧虑共存

洛阳市第三人民医院  
(原铁路医院)  
真心 安心 贴心  
三者一心 共为健康  
健康热线:(0379)63508088